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Dragi mladi čitatelji,

Nadam se da ste lijepo proveli ljeto, uživali u prirodi, 
a neki od vas i u blagodatima mora. Vjerujem kako 
ste spremni za jesen, za niže temperature i nove 
životne avanture. Sigurno ste mnogo puta do sada 
razmišljali o tome što je to prava ljubav. Možda još 
niste našli odgovor. No, ne brinite jer to je pitanje 
koje muči mnoge, kako one mlađe, tako i one malo 
starije. Radosna je vijest da samo trebamo zaviriti 
u ljubavno pismo koje nam je ostavio naš Stvoritelj 
i saznat ćemo kako smo mi ovdje jer nas On nese-
bično voli. Također, saznat ćete zašto, koga i na koji 
način voljeti. Kad spoznate kako možete nesebično 
voljeti, nećete više tražiti ispunjenje u drugima, već 
ćete sami biti ljubav, a to će privući prave ljude i 
okolnosti u vaše živote. 

U ovom broju saznajte koje su to četiri vrste ljubavi 
i koja je ona prava te koja je to prava ljubavna for-
mula. Pišemo i o osobnom pozivu, primjeru vjere 
koji nam je uzor u teškim situacijama i kako se sve 
prevladava ljubavlju. Tu je još mnogo toga što će vas 
opremiti i dati vam veliku dozu ljubavi. 

Nemojte odustati od prilike da budete voljeni i da 
volite svijet oko sebe na pravi način. Prave ljubavi 
i odnosi danas su ono nešto za što vrijedi živjeti jer 
je Božji Sin iz ljubavi dao svoj život za nas. On želi da 
spoznamo istinu o toj ljubavi i na kraju imamo vječni 
život u kojem je nepoznanica sve što nije ljubav. 

Usudite se upoznati i živjeti ljubav. Ne morate 
odabrati isti ili onaj stari recept koji odabire svijet. 
Neka u vašem receptu života glavni sastojak bude 
ljubav. Izaberite nešto više za svoj život.

  #PRAVA LJUBAV
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Pozivamo vas da nam se slobodno javite putem e-maila s komentarima i 
prijedlozima jer ćemo neke od vaših prijedloga tema o kojima biste voljeli 
da pišemo objaviti već u sljedećem broju. Također, ako imate bilo kakvu 
potrebu ili pitanje, slobodno nam se javite. Ako to zatražite, vaš će identitet 
ostati skriven ostalim čitateljima, a naš će vrijedni tim odgovorom na vaše 
pitanje pomoći i ostalima. Tim Nešto Više voli nagrađivati, tako da će jedan 
od vas koji nam se prvi javi putem e-maila dobiti vrijednu nagradu. 

Jedva čekamo da nam pišete! 

našu e-mail adresu možete naći na poleđini časopisa
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Tražite 
ljubav? 

Ne postoji osoba na svijetu koja nije razmišljala o 
tome što je to ljubav. Nju možemo iskusiti već od dje-
tinjstva kroz roditelje, prijatelje, djeda, baku, rodbinu. 
No, kada dođemo u neke tinejdžerske godine, tada 
još više osjećamo potrebu biti voljeni i prihvaćeni. 
Želimo biti s ljudima sličnima sebi, želimo rasti, a pri 
tome imamo razne osjećaje kroz koje prolazimo u tim 
osjetljivim godinama. Neki čak idu toliko daleko da 
žele pronaći ljubav svog života i misle kako će njihov 
život biti savršen ako što prije nađu tu osobu. Naime, 
Božja riječ govori nam nešto drugo o tome što je i 
kakva je ljubav. Umjesto da tražimo nekog posebnog 
da nam pruži ljubav, prvo sami moramo naučiti voljeti 
Boga, sebe, a potom ćemo moći voljeti i druge. Kako 
je to moguće? Svijet će nam često reći da ako nađe-
mo srodnu dušu, da će sve biti u redu, život će odjed-
nom biti kao iz bajke. Nažalost, to je daleko od istine 
i to prolazi samo u filmovima i reklamama. Istina je 
puno bolja, ohrabrujuća. Nekad trebamo biti spre-
mni raditi na sebi, zapravo dopustiti Onome tko nas 
je stvorio da radi na nama. To je cjeloživotni proces, 
no Bog nam može dati znak kada smo spremni da u 
svoj život pozovemo nekoga tko će biti uz nas kao 
prijatelj i partner. U tinejdžerskim godinama često 
smo zbunjeni jer još uvijek rastemo. Želimo sve od-
mah ili imamo potrebu biti kao drugi. Kako ne bismo 
bili zbunjeni, pogledajmo zajedno kakve vrste ljubavi 
postoje. U tome nam može pomoći poznati kršćanski 
autor C. S. Lewis. U knjizi Četiri ljubavi objašnjava če-
tiri grčke riječi za ljubav koje nam je Bog ostavio kako 
bismo razumjeli značaj prave ljubavi.

Sada znate kakve vrste ljubavi postoje. 
Ponekad je samo potrebno strpljivo čekati 
da jedna od njih dođe u vaš život. Bog želi 
da znate kako agape ljubav već imate. 
Nismo stvoreni da nas netko upotpuni jer 
prvo trebamo biti ispunjeni u Bogu.
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Prva vrsta ljubavi: STORGE
Najsličniji opis ove riječi je privrženost, zapravo ve-
oma bliska, instinktivna ljubav koju osjećamo pre-
ma obitelji. Nitko nije trebao reći našoj majci da nas 
nahrani. Ona je to učinila iz privržene ljubavi prema 
nama. Lewis kaže da je ta ljubav „čvrsta i trajna”. 
Ne temelji se na onome što radite, već na onome 
što jeste.

Druga vrsta ljubavi: PHILEO
Sljedeća ljubav o kojoj je pisao Lewis je phileo i ta ri-
ječ predstavlja prijateljstvo. U svijetu s društvenim 
medijima teško je reći koga možete zvati pravim 
prijateljem. Prema Lewisovu objašnjenju, prijatelji 
dijele nešto zajedničko. To bi moglo biti nešto jed-
nostavno kao hobi ili nešto dublje i važno kao vaša 
vjera. Dobri su prijatelji:

•  blagi i dragi (Efežanima 4,32) 
•  mudri (Mudre izreke 13,20)
•  pouzdani (Izreke 11,13) 
•  puni ohrabrenja (1 Solunjanima 5,11)
•  spremni pomoći jedni drugima da rastu
    i mijenjaju se (Mudre izreke 27,17). 

Treća vrsta ljubavi: EROS
Mnogima je prva pomisao kada spomenu ovu vrstu 
ljubavi: romantika, poljupci, strast i svadbena zvo-
na. Bog je osmislio privlačnost između muškarca i 
žene. Stvorio je sliku da dvoje postane jedno kroz 
brak. Također, stvorio je strast i ljubav kao Njegov 

dar nama. Sve je to dobro i lijepo ako se dvoje ljudi 
zauvijek obećaju jedno drugome. Ova je vrsta ljubavi 
često pogrešno shvaćena i isprepletena grijesima. 
Jedan od načina na koji mi danas krivo shvaćamo 
eros je kad mislimo da će romantika i seksualni od-
nosi zadovoljiti svaku našu potrebu, baš kao u fil-
movima. Dečko upoznaje djevojku, zaljubljuju se i 
upotpunjuju. No, to na taj način gotovo nikada ne za-
vršava. Kada sam bila u srednjoj školi, mnogo mojih 
prijatelja nadalo se da će ih veza učiniti vrijednima 
ili im dati svrhu. Ali Bog nije osmislio pravu ljubav 
da nas tako upotpuni.

Gdje je problem?
Zapravo, Lewis kaže da je Bog stvorio ljubavne od-
nose kako bi bili predivni te trajali čitav život, ali oni 
sami po sebi nisu dovoljni. Ljubav kada nije doživ-
ljena na pravi način, može nas slomiti. Prijateljstva 
mogu biti plitka. Romantika može biti opsesivna. 
Možda potječete iz obitelji u kojoj je slomljeno po-
vjerenje, možda su vas izdali vaši prijatelji, možda 
vas je netko snažno povrijedio. Sigurno se možete 
povezati s nekim od ovih primjera. Bog je stvorio 
te tri ljubavi kako bismo uživali i pružili ih drugima. 
Ali, postoji samo jedna ljubav o kojoj uvijek možemo 
ovisiti.

Ta se ljubav zove AGAPE.
Agape je vrsta ljubavi koju obećaje Bog. Nepro-

mjenjiva, bezuvjetna i vjerna ljubav. To je najdrago-
cjenija od svih ljubavi. Kralj David napisao je Psalam 
63 u pustinji nakon što je izbačen s trona. Sve prve 

tri vrste ljubavi iznevjerile su ga. Njegov sin (storge) 
vodio je pobunu protiv njega. Mnogi njegovi prija-
telji (phileo) napustili su ga. Započeo je velik kaos 
zbog njegove afere (erosa) s Bat-Šebom. Ipak, evo 
što je rekao Bogu: „Tvoja postojana ljubav bolja je 
nego život“ (Psalam 63,4). Očito je David znao da 
može računati na Božju ljubav (agape).

Rimljanima 5,8 kaže: „Bog pokazuje svoju ljubav 
prema nama u onome što je Krist, dok smo još bili 
grešnici, umro za nas.” Nema veće ljubavi od onoga 
kada se Isus žrtvovao za nas. Umjesto da se makne 
od nas, On nas uvodi u svoju obitelj. Ne odbacuje 
nas kao neprijatelje, On nas naziva svojim prijate-
ljima. Nikada nas neće ostaviti usamljene jer je on 
poput mladoženje koji nestrpljivo očekuje biti sa 
svojom nevjestom. Njegova nevjesta smo mi. Takva 
ljubav može ispuniti svaku našu potrebu. Omogu-
ćuje nam da volimo druge na pravi način.

mateja stolnik vugrek 
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Blagoslovi 
koje Bog 
daje 
svojoj 
djeci:

Kako smo mi došli 
do toga? Kako se                                   
to dogodilo?
Kološanima 3,1–3

1.	 Umrli smo s Kristom.
2.	 Podignuti smo s Kristom.
3.	 Imamo novi život s Kristom.
4.	 Naše srce i um usmjereni su 
	 prema gore.

Zašto smo mi ovdje?
Kološani 3,12–17

1.	 Da bismo širili milosrđe.

2.	 Da bismo širili dobrotu.

3.	 Da bismo naučili kako živjeti 
	 ponizno i ne uveličavati sebe.

4.	 Da bismo bili blagi. 

5.	 Da bismo bili strpljivi.

6.	 Da bismo opraštali i podnosili 
	 jedni druge.

7.	 Da bismo širili Kristov mir 
	 koji prebiva u srcu.

8.	 Da bismo poučavali i usmjeravali 		
	 jedni druge s velikom mudrošću.

9.	 Da bismo zahvaljivali uvijek 
	 i u svemu.

10.	Da bi sve što radimo i govorimo 		
	 bilo u imenu našega Gospodina.

garry d. taliaferro

Sefanija 3,17

1.	 Bog je s tobom.
2.	 Donosi ti pobjedu.
3.	 Raduje ti se.
4.	 Umiruje te ljubavlju.
5.	 Veseli se nad tobom pjevajući.

Tko smo mi?
Kološanima 3,12

1.	 IZABRANI
2.	 SVETI
3.	 VOLJENI

4    5    
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BOG NAS VOLI! 
Srce podsjeća da nas Bog voli 
i da želi imati odnos s nama.

1 ivanova 4,16 

ŽIVJELI SMO ODVOJENO OD BOGA
Znak dijeljenja podsjeća nas da smo svi bili 
odvojeni od Boga. Mnogi ga odluče ignorirati 
i ne vjerovati mu. Neki izabiru vlastiti put i se-
bičnost vlastitih srca te radnje koje rezultiraju 
iz toga, što Biblija naziva grijehom. Grijeh nas 
odvaja od Boga.

rimljanima 3,23
rimljanima 6,23

ISUS JE DAO SVE ZA NAS
Križ nas podsjeća da je Isus dao sve za nas.

ivan 14,6
rimljanima 5,8

HOĆU LI ODLUČITI SLIJEDITI ISUSA?
Bog nam je dao izbor da prihvatimo njegovo 
oproštenje i da živimo u odnosu s Njim.

ivan 1,12
efežanima 2,8–9

LJUBAVNA  
FORMULA  

Jeste li ikada čuli za Poslanicu Filipljanima? Na
ime, poslanica nije ništa drugo nego poslano pi-
smo. Pavao je pisao to pismo Filipljanima kako bi 
ih ohrabrio, potaknuo i ukazao na neke važne teme 
te nama danas ostavio primjer. Nekada su se često 
poruke slale pismom dok se danas za prijenos poru-
ka koriste mobiteli, telefoni, e–mailovi i društvene 
mreže. Putem njih komuniciramo jedni s drugima 
neovisno u kojem se dijelu svijeta nalazimo. Iako 
nam tehnologija uvelike olakšava rad i komunika-
cija je brža, princip je ostao isti — i dalje volimo 
pisati jedni drugima. Pisani način izražavanja i 
dalje je snažan alat jer želimo dijeliti stvari jedni 
s drugima.

Pročitajte što vam Bog želi reći kroz poslanicu.

što možemo naučiti iz                                
poslanice FILIPLJAnima

Stvoreni smo za zahvaljivanje Bogu.       
Filipljanima 1,3

Obećano nam je da će Onaj koji je 
započeo dobro djelo u nama i dovršiti ga.
Filipljanima 1,6

Pozvani smo da donosimo puno plodova.   
Filipljanima 1,11

Imamo mogućnost napredovati                               
i imati radost u vjeri.   
Filipljanima 1,25

Pozvani smo gledati nesebično na 
potrebe drugih oko sebe.  
Filipljanima 2,4

Pozvani smo da u nama bude                                 
ona misao koja je i u Kristu.  
Filipljanima 2,5

Djeci Božjoj obećano je 
da će svijetliti kao svjetla u svijetu.   
Filipljanima 2,15

Pozvani smo radovati se u Bogu. 
Filipljanima 4,4

Molitvom i traženjem te zahvalnošću 
sve možemo obznaniti Bogu.   
Filipljanima 4,6

Obećan nam je mir koji nadilazi razum.      
Filipljanima 4,7

Pozvani smo činiti ono što                                   
smo naučili, primili i čuli.  
Filipljanima 4,9

Sve možemo u Onome koji                                   
nam daje snagu. 
Filipljanima 4,13

Pavao je ovu poslanicu pisao iz zatočeništva. Naža-
lost, nekada su zatvarali one koji su htjeli poticati 
druge na bolji život i život u zajedništvu s Kristom. 
Mi danas imamo privilegij slobodno širiti Krista, pri-
čati o Njemu i kršćanstvu te živjeti takvim načinom 
života. Usprkos svemu, Pavao je imao moć ohrabriti 
ostale. Posebno je htio ohrabriti da se izdrži u teš-
kim vremenima i da se uvijek traži jedinstvo u Kri-
stu; pozivao je na život koji se živi na način da se fo-
kusira na Krista; On je bio pravi primjer izdržljivosti 
jer se uspio radovati i u nemogućim okolnostima.

Grčka tradicija imala je velik utjecaj u tadašnjem 
društvu i u životu ljudi, kao što je i danas slučaj s 
raznim tradicijama. Jedna od velikih tema ovog 
pisma bila je da se ustraje u pozivu života koji je 
ispunjen radošću.

mateja stolnik vugrek 

Pisma ohrabrenja, poduke i nade

Dobio si pismo



A sada ostaje vjera, nada i ljubav 
— to troje — ali od ovih najveća je  

1 korinćanima 13,13

LJUBAV



Kada se dogodila tvoja ljubav prema Bogu?
Otkad znam za sebe, imala sam tu ljubav prema 
Bogu, ali taj neki trenutak koji neću nikada zabo-
raviti je kada sam bila na konferenciji u Njemačkoj i 
vidjela kako je žena ustala iz kolica i hodala prvi put 
nakon dosta vremena. U tom sam trenutku vidjela 
koliko je dobar naš Bog.

Zašto misliš da je osoban odnos s Bogom 
koristan za tvoj život?
Zato jer otkad imam osoban odnos s Bogom, jedno-
stavno je sve lakše. Bog je u kontroli svega u mom 
životu. Njega pitam za savjet u vezi s najbitnijim 
stvarima i naravno, kada su u pitanju one stvari za 
koje bi ljudi rekli da nema razloga za brigu. Tako jed-
nostavno živim. Mogu vam reći da otkad tako živim, 
život je jednostavno bolji.

Koji je tvoj najdraži biblijski odjeljak ili stih?
Psalam 16,8: „Jahve mi je svagda pred očima; jer mi 
je zdesna, neću posrnuti“. Taj mi je stih jednostav-
no podsjetnik na to da koliko god trenutno u životu 
imam tešku situaciju, On je tu uz mene i kada nitko 
drugi nije.

Što bi savjetovala ostalim mladima zašto je važno 
poznavati Boga i čitati Riječ?
Mislim da svatko prolazi kroz neko stanje „bojnog 
polja uma“, a pogotovo mlade osobe koje se još 
pronalaze. I najčešće kada ta bitka u njihovoj glavi 
postane previše teška, traže pomoć u stvarima od 
kojih postanu samo još više izgubljeni. Ali kada po-
znajemo Boga i čitamo Riječ, to bojno polje može 
postati mirno i odmarajuće mjesto jer je Bog tu uz 
nas. Drugi će nas ljudi sigurno iznevjeriti, ali ON ni-
kada neće. Zbog toga je moj život predan Njemu. 
Savjetovala bih svima da naprave isto.

Intervju

?!?
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Što radiš kako bi tvoj odnos s Njim bio živ?
Molim se i zahvaljujem svaki dan za sebe i za ljude 
oko sebe. Zajedno sa svojom obitelji sve stvari stav-
ljam pred njega kako bi On vodio moj život. I poku-
šavam što više ljudima govoriti o Njegovoj ljubavi 
prema nama.

Zašto voliš dolaziti na grupe za mlade?
Zato jer je ohrabrujuće imati osobe koje su isto u 
Bogu i koje razmišljaju o nekim stvarima isto kao ja 
te provoditi vrijeme s njima. Naravno, volim dolaziti 
na grupe kako bih i naučila nešto novo.

Zbog čega misliš da je život s Bogom bolji?
Smatram da je život s Bogom bolji jer, kao što sam 
već rekla, On pretvara moja bojna polja uma u mirna 
i odmorna mjesta kako bih mogla uživati u životu. 
Također, ta sigurnost da je On uz mene što god se 
dogodilo, neopisiva je.

sara mehanović

(intervju vodil a: mateja stolnik vugrek)
Drugi će nas ljudi

 sigurno iznevjeriti, ali ON 

nikada neće. Zbog toga je 

moj život predan Njemu i 

savjetovala bih svima da 

naprave isto.

Otkad imam 

osoban odnos s 

Bogom, jednostavno 

je sve lakše. Bog je u 

kontroli svega u 

mom životu.
Znanstvene činjenice o 
SANITARNOJ PRAKSI

Neke od najgorih pošasti u moderno doba 
uzrokuju neispravne sanitarne prakse. Godine 
1846. grad London imao je strašnu epidemiju 
kolere. Pomrlo je 16.000 ljudi. Zašto liječnici 
tog doba nisu učinili ništa u borbi protiv ove 
smrtonosne bolesti? Naime, London je imao 
ozbiljan problem s kanalizacijom. Ulice su bile 
pune nezbrinute kanalizacije jer su ljudi do-
slovno kroz svoje prozore s drugog i trećeg 
kata bacali na ulice izmet. No, kao što znamo, 
u naše današnje znanstveno doba nezbrinu-
ta kanalizacija uzrokuje bolesti i razne oblike 
zdravstvenih problema. Da su ljudi u Londonu 
1846. g. otvorili svoje Biblije na Ponovljeni za-
kon 23,12–13, pročitali bi sljedeće:

„Izvan tabora imaj i 
mjesto gdje ćeš ići napolje. 

Uza svoju opremu imaj i lopaticu; 
i dogodit će se, kad sjedneš 

napolju, da ćeš njome 
iskopati rupu pa zagrnuti 
da prekriješ svoj izmet.“

Tri tisuće i tri stotine godina prije Londonske 
epidemije, Biblija je uvrstila plan kako bi spri-
ječila takve epidemije prije nego što uopće 
započnu.

biblijaiznanost.net

Za one koji žele 
znati više jer 
znanje je cool!
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 PRIMJER VJERE: 

JOSIP Josip je bio jedan od jedanaestero sinova Jakova. 
Najviše ga je volio jer je on bio dijete njegove mla-
dosti. Naime, najveći problem nastupio je kada 
je Josip ispričao svojoj braći san koji je usnuo. 
Josipova braća najveću su zavist osjetila kada 
im je Josip rekao za drugi san. Josip je iskrena 
srca i bez unaprijed osmišljena plana rekao: „Gle, 
usnuo sam još jedan san: I gle, sunce i mjesec i 
jedanaest zvijezda klanjahu se meni” (Postanak 
37,9). Naime, kasnije su njegova braća planirala 
njegovo ubojstvo. Ruben je uspio spriječiti braću 
u njihovoj nakani da ga ubiju te su ga ipak odlu-
čili baciti u jamu. Ovdje na početku vrlo je važan 
dio u kojem se nepravedni iskaljuju na praved-
nome. Nigdje u čitavom izvješću i priči o Josipu 
ne saznajemo kako je on bio zao, nepravedan ili 
bilo čime zaslužio ovu patnju. No, ljudska zloba 
i zavist prevladale su. Također, jedan važan dio 
Božje prisutnosti na samom početku Josipove 
patnje Njegova je providnost koju zamjećujemo 
u Postanku 37,24 gdje Josip biva bačen u praznu 
jamu. Može se zaključiti kako u njoj nije bilo vode 
u kojoj bi se vrlo vjerojatno Josip utopio. Bog je 
već tada imao svoj plan. Na kraju su braća ipak 
odlučila poštedjeti njegov život i izvaditi ga iz jame 
te prodati. Josipova patnja nastavila se kada je bio 
prodan u Egipat i kada ga je kupio Potifar. Dalje 
čitamo kako je Gospodin bio s njim i on je postao 
uspješan čovjek (Postanak 39,2). Zaključujemo 
kako je Josip čitavo vrijeme bio pravedan i patio, 
te je Bog to vidio. Josip je bio postavljen za upra-
vitelja, bila mu je dana odgovornost. Zbog Josipa 
je Egipćaninov dom bio blagoslovljen jer je Bog bio 
s njim. Jadnome Josipu još se jedna zamka našla 
na putu kada ga je zavodila Potifarova žena. Nešto 
se čudesno dogodilo kada je on na grijeh i podvalu 
reagirao sljedećim riječima: „Kako bih onda učinio 
tako veliko zlo i sagriješio protiv Boga?” Odbio je 
sagriješiti i to prvenstveno zbog Boga. Sljedeće u 

čemu je patio bila je tamnica, no i tamo je Bog bio 
s njim. Još jednom Josip uzdiže Boga u patnji i ne 
hvali se darom tumačenja sna, već tumači kad ga 
je faraon sam pozvao. On proslavlja Boga i kaže: 
„Nije to do mene! Bog će s mirom odgovoriti fa-
raonu!” (Postanak 41,16). Nakon svega što je fara-
on čuo i vidio od Josipa prepoznao je kako je Duh 
Božji s njim i odlučio ga je postaviti da vlada nad 
svom zemljom egipatskom. Josip je svoj zadatak 
shvatio ozbiljno te je proslavio Boga i pravedno 
vladao. Kada su mu braća došla u Egipat po hranu 
zbog velike gladi, on im nije vratio i bio zao prema 
njima. Ono što je on učinio bilo je zadivljujuće. Na-
kon nekog vremena očitovao im se i priznao da 
je on Josip. I rekao je sljedeće: „Ali sad, nemojte 
žaliti niti se žestiti u očima svojim što ste me pro-
dali ovamo, jer mene Bog posla pred vama da vas 
uzdrži na životu.” (Postanak 45,5). Ovdje je očito 
kako je Josip zanemario svoju patnju i nevolje kroz 
koje je prolazio i gledao je unaprijed, svoj pogled 
usmjerio je na Boga koji sve vodi na dobro.Josip 
zna kako ga je Bog vodio kroz patnju i vidio je kako 
ga je Bog čitavo vrijeme proslavio kroz nevolje i 
patnje. To je nešto što može biti jasno samo oni-
ma koji imaju dubok odnos s Bogom i koji se uzda-
ju u Njega i Njegovu volju. Nadalje, to je dobro vid-
ljivo u 45. poglavlju u 8. retku kada Josip priznaje 
da je to sve Božji plan. Povrh svega, Josip im je 
uz faraonovu pomoć dopustio da ostanu u njego-
voj zemlji. Na kraju izvještaja snažna je poruka u 
kojoj i vidimo svrhu Josipove patnje, a to je da se 
Bog proslavi i da slava ide Njemu i u nevoljama, 
progonstvima i brigama. Bog je mogao ostvariti 
svoj plan samo zato što se Josip izdignuo iznad 
patnje. Josipova ustrajnost daje nam veliku nadu 
i primjer kako Bog kroz patnju čini velike stvari za 
ljude. Ono što su ljudi nemilosrdno naumili učiniti, 
Bog je pretvorio u svjedočanstvo na svoju slavu. 
Još jednom ljubav je pobijedila!

mateja stolnik vugrek 
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Josip i njegova 
pobjeda kroz 

patnju

Još jednom ljubav je pobijedila!
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Što se 
krije iza 
nasilja?

Što bi kršćanin trebao učiniti ako je on taj kojeg 
maltretiraju?
Ako vas netko maltretira, želim da znate tri stvari:

1. recite nekome
Vjerojatno ste zabrinuti ako nekome kažete, da će 
se stvari samo pogoršati, mislite da će nasilnik to 
nekako otkriti i prema vama postupati još gore. 
Istraživanja pokazuju da samo 39 % žrtava zlo-
stavljanja razgovara o nasilju sa svojim roditeljima 
dok 38 % razgovara s prijateljima, a 11 % ide svojim 
profesorima. Roditelji, učitelji, školski savjetnici i 
kršćani mogu vam ponuditi mudre savjete i pomoć. 
Prijatelji su još jedan snažan resurs. Oni vas mogu 
podsjetiti na vašu vrijednost u razdobljima u kojima 
se možda osjećate bezvrijedno.

Nedavno je moja kći imala nekoliko dječaka u 
svom razredu koji su zbijali seksualno agresivno 
šale pred njom i ostalim prijateljicama. Na kraju 
je čula kako se jedan od dječaka hvali silovanjem 
djevojčice u školi. Iako je bila očajna, bila je sigurna 
ako kaže učiteljici, da to neće imati nikakva učinka. 
Nakon što smo je moj suprug i ja uvjeravali da kaže 
istinu, napokon je odlučila reći školskom savjetni-
ku koji je brzo poduzeo velike mjere, intervjuirajući 
učenike, disciplinirajući nasilnike i tražeći načine da 
svi bolje brinu o sigurnosti djevojaka u školi.

Čak i ako vaši roditelji, učitelji ili prijatelji ne 
mogu odmah zaustaviti sve nasilje u školi, važno je 
da netko zna što se događa s vama — netko tko vas 
može voljeti, ohrabriti i moliti se za vas i ostale.

2. Odbijte vjerovati lažima nasilnika
Nasilnici žele da mislite o svojim slabostima. Mogu 
vam reći da ste glupi, slabi, čudni, da vas nitko ne 
voli, da svi žele da samo nestanete. Nasilnici ne bri-
nu jesu li riječi koje izgovaraju istinite. Samo žele 
da njihove riječi naštete.

Želim biti sigurna kako neću završiti ovaj članak 
bez da čujete ove riječi: vrijedni ste.

Bog vas je stvorio. Vi ste  „čudesno i divno stvo-
reni”, jedno od Božjih „divnih djela” (Psalam 139).

Bog vas voli i za vas ima veliki, zadivljujući plan. 
„Zbog svoje velike ljubavi prema nama Bog, koji 

Zašto je nasilje 
(eng. bullying) 
tako često 
danas?

je bogat milosrđem, oživio nas je s Kristom. Bog 
nas je uskrisio s Kristom i sjeo s njim u nebesima, 
kako bi u narednim vijecima i godinama pokazao 
neusporedivo bogatstvo svoje milosti, izražene u 
svojoj dobroti prema nama. Jer mi smo Božje dje-
lo, stvoreni u Kristu Isusu da činimo dobra djela, 
koja je Bog unaprijed pripremio za nas“ (Efežanima 
2,4–10).

Vi ste sinovi ili kćeri Kralja svemira. „Oni koji se 
prepuste Božjem Duhu da ih vodi, Božja su djeca. 
Duh kojeg ste primili nije vas odveo u ropstvo da 
biste se morali ponovo bojati, nego vas je učinio 
Božjom djecom“ (Rimljanima 8,14–17).

Znate li što rade nasljednici? Oni nasljeđuju kra-
ljevstvo. Oni sami postaju kraljevi i kraljice.
To ste vi. „Dakle, pouzdano kažemo: „Gospodin mi 
je pomoćnik; Neću se bojati. Što mi obični smrtnici 
mogu učiniti?“  (Hebrejima 13,6).

3. Molite se za nasilnike
Kad je moja najmlađa kći, Eva, krenula u drugi ra-
zred, s njom je u razredu bio dječak po imenu Ro-
bert. Od prvog dana Robert je odlučio mrziti Evu. 
Rekao je zle stvari o njoj. Gurnuo ju je na igralištu. 
Jednog dana nacrtao je sliku sebe kako ju ubija i 
ostavio je to na njenom stolu.

Što je Eva učinila? Pa, molila se za njega. Vidite, 
Eva je kršćanka. A kršćani trebaju voljeti svoje ne-
prijatelje. Isus je rekao: „Kažem vam, ljubite svoje 
neprijatelje i molite se za one koji vas progone“ (Ma-
tej 5,44). Eva je vrlo ozbiljno shvatila ono što Isus 
kaže te se molila za Roberta.

Naravno, ona se nije htjela moliti za Roberta. U 
početku nije ni znala što bi zapravo trebala moliti. 
Ali svaki dan na putu do škole cijela se naša obitelj 
molila za Roberta. Molili smo se da ga Bog promije-
ni. Također, molili smo se da Bog donese mir u nje-
gov dom i odnose. Čak smo zamolili Boga da jednog 
dana  Eva i Robert postanu prijatelji.

Jednog utorka, tri mjeseca nakon što smo se 
molili za Roberta, on je otvorio vrata za Evu na igra-
lištu. Dok je prolazila, rekao je: „Eva, sada smo pri-
jatelji.“ I od tada su postali prijatelji, ali to je moglo 
biti samo Božje djelo.

jennifer gerhardt

U ovom broju donosimo nastavak 
članka čiji smo prvi dio podijelili u 
prošlom broju. Nadamo se kako će 
vam biti korisni završni savjeti o ovoj 
važnoj temi bez obzira jeste li bili žrtva 
nasilja, poznajete li nekog ili ćete tek 
upoznati one koji će nažalost prolaziti 
kroz to ružno iskustvo.

Osobni poziv i ljubavno pismo
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Upoznajte

Jamie 
Grace 

U ovom kratkom ohrabrujućem filmu možete vidjeti kakva je to zaista prava ljubav. Ona nije neka sla-dunjava, kratkotrajna, već je to ona koja daje pravi život. Na koji se način prava ljubav daje za sve nas saznajte na linku koji smo naveli dolje na samome kraju. Nadamo se kako ćete i vi biti potaknuti poru-kom ovog filma po istinitom događaju te prihvatiti tu bezuvjetnu ljubav i na kraju živjeti u njoj.
www.youtube.com/watch?v=OTmjoBbV3Mo

Most — istinita 
ljubavna priča

Preporuka filma
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Jamie Grace — talentirana je kršćanska glaz-
benica koja svojim darovima blagoslivlja mno-
ge. Od malih nogu pjeva i svira gitaru. Nažalost, 
bori se s Touretteovim sindromom, nasljednim 
poremećajem s tikovima koji započinju u dje-
tinjstvu. Njenoj obitelji i njoj samoj nije bilo lako 
jer je često bila predmet ismijavanja u školi. 
Međutim, kako je njena obitelj bila vjerna, i ona 
je sama pronašla ljubav, nadu i utjehu u Bogu. 
Svojim životom bila je živo svjedočanstvo, a to 
se odrazilo i na njenu glazbenu karijeru. Često 
joj je glazba bila bijeg u bolji život, pa je često 
pisala pjesme, a otkrio ju je slavni TobyMac i 
zajedno su izveli pjesmu Hold me koja se sluša-
la na svim radiopostajama diljem svijeta. Mnogi 

su mislili kako je ta pjesma ljubavna, no ona je 
više od toga. Ona govori o Bogu i kako je pre-
krasan način na koji nas Bog voli, štiti i poma-
že u svemu kroz što prolazimo tijekom dana. 
Jamie je otvorena uma i srca pa obožava po-
ticati mlade na život vjere s Bogom, govorila 
je na mnogo konferencija. Nedavno se udala i 
zajedno sa svojim suprugom živi pravi primjer 
vjere. Više o Jamie Grace možete saznati na 
društvenim mrežama. Mi vam predlažemo 
da poslušate pjesmu Hold me koja svojim 
riječima ohrabruje te potiče ljubav i radost 
na koju smo svi pozvani. 

mateja stolnik vugrek 

Danas je započeo još jedan novi dan. Od trenutka kada ste ustali, On je bio s vama. On je zaslužan za vaš prvi udisaj i izdisaj. 

Njemu ste važni i On se raduje novom danu s vama. Jedva čeka kada ćete ga se sjetiti i kada će vam misli doći k Njemu. 

On nikada nije zauzet malim stvarima jer zna da ima puno velikih i važnih stvari u kojima želi po-moći. 

Njemu nije problem ono što nama predstavlja pro-blem. On već unaprijed zna što nas muči jer nas je On stvorio. Želi da mu dođemo otvorena srca i uma kako bi nam mogao pomoći i dati sve što je potrebno za naš najbolji život.

Svrhovit život je ono što je On naumio za nas. Nije nas stvorio kako bismo bili sami, baš zato dao nam je prijatelje naših godina i one starije od ko-jih možemo učiti. 

Stvorio nas je da ga uvijek tražimo, želimo biti u njegovoj blizini, učiti od Njega i hraniti se hranom iz Njegova neiscrpnog izvora — Biblije, ljubavnog pisma nama.

Zašto nam je ostavio ljubavno pismo? Upravo zato jer nas je volio od samog početka i želi da i mi Njega zavolimo. U njegovom Pismu nama govori o svemu što je korisno za nas, uči nas mudrosti, znanju, strpljenju, a najviše od svega uči nas kako to izgleda ljubav u raznim oblicima.  

Pomislite li ponekad kako nemate poseban poziv u ovome svijetu? Radosna vijest je da imate, stvore-ni ste iz ljubavi za ljubav. On vas je stvorio iz čiste ljubavi kako biste mogli naučiti o njoj, živjeti u njoj te ju davati dalje.

Želite li više naučiti, saznati ili prisjetiti se kako izgleda prava ljubav?
On te poziva da zaviriš u nešto što je vrjednije od blaga. Prihvaćaš li poziv? Pročitajte više u Njego-vom ljubavnom pismu nama.

mateja stolnik vugrek 
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